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Příjemná chyba ve
výpočtu

Před několika týdny se mi
dostala do rukou kartička
Laury. Neznala jsem ji, ale
slyšela jsem o jejím manželovi
na Univerzitní klinice Navarra
(CUN), kde pracoval jako lékař.
Jsem gynekoložka a moje
sekretářka byla těhotná.

22.03.2015

Má 40 roků a měl to být její třetí
císařský řez. Těhotenství sice
probíhalo bez problémů, ale ve
druhém čtvrtletí se objevily skvrny



na hlavě plodu při ultrazvukovém
vyšetření a tak jsem ji musela častěji
kontrolovat.

Bylo to sice na hranici patologických
změn, ale určitá nejistota ohledně
zdraví plodu existovala. Na konci
třetího čtvrtletí došlo k opožděnému
nitroděložnímu růstu. Tehdy se
objevila „Laura“. Pomyslila jsem si,
že když tu kartičku zrovna vydali a
byla to matka rodiny, může to být
vhodná přímluvkyně, která by
nemusela být „moc zaneprázdněná“.

Mám dost zkušeností s ultrazvukem a
velmi dobrý přístroj (obvykle
odhaduji váhu s chybou + 100 g), ale
protože se porod blížil, požádala
jsem kolegyni s velkou praxí, aby jí
udělala ultrazvuk na svém přístroji,
který má také velké rozlišení. Ve 37.
týdnu (to už je týden plánovaného
porodu) jsem odhadovala váhu 2300
g. Za tři dny má kolegyně
předpokládala také 2300 g,



maximálně 2500 g. Rozhodli jsme se
pro císařský řez, i když bude muset
jít dítě kvůli malé váze na dětskou
JIP. Mezitím jsem svěřila tento případ
Lauře. (Nebyl to vážný ani obtížný
případ, ale z mnoha ohledů to byl
náročný porod a zdálo se mi, že by
bylo vhodné, aby všechno dopadlo
dobře.)

Měly jsme velkou radost, protože dítě
vážilo 2800 g a bylo úplně zdravé.
Pro mnoho kolegů to může být jen
chyba našeho výpočtu, dost častá a
nedůležitá. Pro mě to ale byla pomoc
z nebe, protože musím říci, a to se
nechci nijak chlubit, že během
patnácti let práce s ultrazvukem jsem
nikdy neměla tak velkou chybu ve
výpočtu a ještě chybu tak vítanou.

Nebylo to nic zvláštního, přesto chci
ale hlavně poděkovat Bohu a
přímluvě této dobré matce rodiny.
Laura (když uvážím angažovanost
jejího manžela na CUN) musela být



fantastická matka, která se uměla
obětovat.

M.R.P., Pamplona
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